
ЗАЖИВИНКА 

ЗАЖИВИНКА – антибактеріальний препарат для 

лікування та профілактики у великої рогатої худоби, коней, 

овець, кіз, свиней, собак, котів, хутрових звірів та декоративних 

тварин захворювань та пошкоджень шкіри. Зокрема всіх видів 

ран (інфіковані, свіжо утворені та гнійні та ін.), , виразок, фістул, 

мокнучої екземи, дерматитів. Також ефективний при травмах та 

хворобах копит, кігтів та рогів. Використовується для обробки 

ран після кастрацій та післяопераційних втручань, зупиняє кров. 

 

 

СКЛАД: стрептоцид, йодоформ, цинку оксид, допоміжні речовини. 

ВЛАСТИВОСТІ 

Компоненти препарату ЗАЖИВИНКА забезпечують антисептичну, протизапальну 

в’яжучу, адсорбуючу дії, підсушує шкіру, що призводить до зменшення ексудації та 

сприяє зменшенню місцевих проявів запалення і подразнення, посилюють ріст 

грануляційних тканин і сприяють очищенню рани.  

Стрептоцид – сульфаніламідний препарат бактеріостатичної дії, активний щодо 

грампозитивних і грамнегативних бактерій. Йодоформ є сильнодіючим антисептиком 

широкого спектру дії. Під впливом світла, кисню, ферментів організму тварини і раневого 

ексудату йодоформ повільно розпадається з виділенням чистого йоду, який має 

протимікробну та протизапальну дії, посилює ріст грануляційних тканин і сприяє 

очищенню рани. Цинку оксид проявляє слабку протимікробну, в’яжучу, адсорбуючу дії, 

підсушує шкіру, що призводить до зменшення ексудації та сприяє зменшенню місцевих 

проявів запалення і подразнення. 

ЗАСТОСУВАННЯ та ДОЗУВАННЯ 

Препарат використовують зовнішньо. Для обробки шкіри при дерматологічних 

захворюваннях (екземи, дерматити), гнійних та післяопераційних  ран.  

Перед нанесенням уражену ділянку очищують від бруду, шерсті, сторонніх тіл та 

залишків ексудату. Присипкою припудрюють очищені уражені ділянки шкіри, 

захоплюючи 2 – 3 см навколо них. 

Для ран після хірургічного втручання достатньо одноразової обробки, в інших 

випадках уражені ділянки обробляють 1 – 2 рази на добу до рубцювання ран. 

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:  3 роки. 

ФОРМА ВИПУСКУ:  

Полімерні флакони по 30, 70 г; відра 1 кг. 

ЗБЕРІГАННЯ: В оригінальній упаковці в сухому, темному, недоступному для дітей місці 

при температурі від 5 °С до 25 °С.  
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